
実施日　平成28年7月13日

会場　北秋田市　阿仁ふるさと文化センター

アンケート回収数40枚／資料配布数68部＝回収率58.8％

１．はじめにあなたのことについて、該当する項目を選んでください

①性別
33
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②年代
1
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7
5
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③住まい 地区名
37 7
1 5
1 3
1 3
0 2

　 2
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④職業 　
5 　
3
0
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1
1
1

11
5

２．本日のフォーラムを何で知りましたか
（複数回答）

9
16
4
7
4
1

 
その他

学生
専業主婦（主夫）
パート・アルバイト
無職・定年退職
その他

新聞などの報道
ちらし
ポスター
人に勧められて
無回答

　
　

　

無回答

銀山

秋田市
仙北市
上小阿仁村
その他（県内・県外）

　

40代
50代
60代
70代

北秋田市

80代

秋田大学「地（知）の拠点整備事業」ミニフォーラム2016 in 北秋田
アンケート集計結果

男
女

10代

30代
20代

阿仁
鷹巣

阿仁水無

荒瀬

その他

本城
米内沢

会社員・役員
自営業
専門職
公務員

男,
82%

女, 
18%

１－①性別
10代
3% 20代

15%

30代
12%

40代
20%

50代
15%

60代
17%

70代
18%

１－②年代

北秋田市

92%

秋田市

2%

仙北市

3%

上小阿

仁村

3%
その他（県内・

県外）

0%

0%

１－③住まい
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1―③地区名
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1－④職業

0
5
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15
20

２．何で知ったか

1 



３．参加してみて事業の主旨について、理解できましたか
14
21
1
0
4

４．本事業を推進することにより、秋田大学は真に地域に役立つ大学へと成長することが期待されますか
18
22
0
0
0
0

   

　

５．本日のフォーラムについての感想を自由にお聞かせください

・

・

・

・

・

・

・

・

・

十分理解できた
理解できた
あまり理解できなかった
理解できない

その他

無回答

大いに期待される
期待される
あまり期待されない
期待されない
無回答

東京から来たばかりで予備知識は一つもない状態でした。しかし非常にわかりやすく、眠気をもよおさない話
し方で他の講演よりも楽しく聞けました。資料が少なそうでなかなか難しい研究。

途中で帰らなければならず残念に思います。最後まで拝聴したかったです。

阿仁の文化を活用した観光産業が発達することを期待します。

からめ節について、大変理解できました。

今井先生の話は分かりやすかった。

秋大のデジタルギャラリーの存在がわかった。

質疑応答の発言を聞いていると、頭の中が活性化している様子がわかる。

からめ節の歌詞と絵図が結びつきました。

今後も続けて行っていただきたい。
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３．主旨を理解できましたか
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４．期待されますか

2 


